

В.Г. Короленка. Т.В. Тронько запропонувала конкретні методичні рекомендації по вивченню теми «Утвердження тоталітаризму в СРСР» у курсі історії слов'янських народів, підкресливши важливість застосування інноваційних технологій навчання.

Тексти доповідей передбачається опублікувати окремим збірником наукових праць, а темою наступного науково-практичного семінару стануть питання історії світової освіти.

Т.В. Тронько

ЗАКЛАД, ЯКИЙ НАВЧАЄ ВЧИТЕЛІВ

26 травня педагоги області урочисто відзначили 70-й ювілей Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського, який сприяє професійному розвитку педагогів задля підвищення якості освіти.

Цей ушлявлений навчальний заклад є правонаступником Полтавського обласного інституту удосконалення вчителів, заснованого відповідно до наказу Народного комісаріату освіти УРСР від 9 лютого 1940 року №512 і "Положення про обласні інститути удосконалення вчителів УРСР" на базі обласного шкільного методичного кабінету. У грудні 1992 року заклад було реорганізовано в Полтавський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників (ПОППО). А в листопаді 1998 року інституту присвоєно ім'я видатного математика, уродженця Полтавщини Михайла Васильовича Остроградського.

Висококваліфікований штат ПОППО складається з 6 докторів, професорів, 15 кандидатів, 69 методистів. Зі слухачами курсів на умовах погодинної оплати в інституті працюють 129 учителів-практиків, 9 професорів, 45 кандидатів наук.

У різний час інститут очолювали Г.М. Петренко, Г.С. Устименко, Т.М. Толстоносова, С.В. Соломченко, А.М. Бойко, Б.В. Піддубний, П.І. Матвієнко. Нині посаду ректора ПОППО обіймає кандидат педагогічних наук, доцент В.В. Зелюк.

За роки існування ВНЗ на базі інституту підвищили свою кваліфікацію понад 270 тисяч педагогічних працівників. У 2008 році навчальний заклад отримав ліцензію Міністерства освіти і науки України на підвищення кваліфікації 5500 осіб на рік і перепідготовку 30 осіб за спеціальністю "Правознавство". Навчання на курсах ведеться за 25 спеціальностями. Форми навчання: стаціонарна, дистанційна. Навчальний процес забезпечують 10 відділів та 4 кафедри (педагогічної майстерності, філософії і економіки освіти, менеджменту освіти, методики змісту освіти).

При ПОППО діють центри: педагогічних інновацій та інформації, психології і соціальної роботи, тренінговий центр природного розвитку дитини та консультативно-методичний центр на базі Кременчуцького педучилища.

Інститут спільно з лабораторією Академії педагогічних наук України входить у Науково-методичний центр інтеграції змісту освіти (директор — доктор педагогічних наук, професор, академік АПН України В.Р. Ільченко), з яким співпрацюють понад 20 шкіл-лабораторій у різних регіонах України. Центром впроваджено шкільну освітню програму "Довкілля", у розробці навчально-методичного забезпечення котрої (понад 30 підручників і посібників) беруть участь науковці, методисти, учителі. Співробітниками центру підготовлено більше 3 тисяч учителів, що реалізують модель освіти "Довкілля" у школах країни, з допомогою якої дитина пізнає загальні закономірності природи, середовище життя та себе в ньому.

Окрім удосконалення кваліфікації учителів та інших педагогічних працівників, співробітники ПОППО інтенсивно і плідно займаються науковими дослідженнями. Лише протягом 1994-2009 років ними підготовлено та друковано 493 найменування



науково-методичної літератури обсягом 4247 умовних надрукованих аркушів. Останніми роками колективом інституту видано такі фундаментальні праці: "Педагогічні технології", "Антологія краєзнавства Полтавщини", "Вища педагогічна освіта і наука на Полтавщині". Щороку інститут проводить близько 20 обласних, всеукраїнських і міжнародних науково-педагогічних конференцій, понад 50 семінарів, організовує щорічні ярмарки педагогічних технологій. Разом з управлінням освіти і науки облдержадміністрації ПОППО видає педагогічні журнали "Постметодика" та "Імідж сучасного педагога".

ПОППО відомий освітянам не лише України, але й Російської Федерації, Республіки Білорусь, Канади, Польщі, США, Італії, Німеччини, Нідерландів як регіональний науково-методичний, інформаційно-координаційний центр післядипломної педагогічної освіти.

На сучасному етапі колектив ПОППО наполегливо працює над трансформацією інституту в модерний вищий навчальний заклад, здатний забезпечити підвищення кваліфікації й перепідготовку педагогічних кадрів на якісному рівні та бути ефективним мозковим центром для освітянської галузі Полтавщини.

О.Ф. Кленко, Л.В. Литвинюк